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Identificarea și mobilizarea rețelelor de sprijin în reducerea poverii mondiale a cancerului 
sunt cruciale pentru a consolida eforturile de advocacy și pentru a crea capacitate prin 
educație și formare1. 
 
De exemplu, Uniunea Internaţională pentru Controlul Cancerului (UICC), ca membru fondator al 
Alianței pentru Boli Netransmisibile, recunoaște puterea de a lucra împreună, ca o rețea unită, cu 
scopul de a iniția acțiuni susținute la nivel mondial în privința bolilor netransmisibile. 
Prin intermediul Alianței pentru Boli Netransmisibile, s-au reunit rețele de experți locale, naționale 
și regionale, pentru a obține progrese în creșterea importanței acordată cancerului și altor boli 
netransmisibile în agenda globală pentru sănătate și dezvoltare. 
 
Alte rețele mondiale în domeniul cancerului, precum Cervical Cancer Action, au ca scop 
maximizarea impactului eforturilor de eradicare a cancerului de col uterin. 
Prin mobilizare politică, coaliția intensifică activitățile de sensibilizare pentru extinderea sprijinului 
de eradicare a cancerului de col uterin, prin implicarea personalităților din diverse domenii - tineret, 
cancer, probleme ale femeilor, HIV / SIDA, sănătate sexuală și reproductivă și politici sanitare - 
pentru a sprijini o abordare completă a prevenirii cancerului de col uterin. 
 
Crearea unor rețele de experți poate oferi și o platformă pentru schimbul de cunoștințe. 
De exemplu, McCabe Centre for Law and Cancer, dezvoltă capacitatea de utilizare a legislației în 
prevenirea și controlul cancerului și a altor boli netransmisibile, în special în contextul dezvoltării 
coerenței între sănătate, comerț și investiții legale, politici și sectoare.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. UICC Advocacy Toolkit 2014. http://www.uicc.org/advocacy/advocacy-resources 
2. NCD Alliance. http://www.ncdalliance.org/ 
3. Cervical Cancer Action. http://www.cervicalcanceraction.org/home/home.php 
4. McCabe Centre for Law and Cancer. Intensive legal training program. 
http://www.mccabecentre.org/events/intensivelegaltrainingprogram 

COMUNITATEA GLOBALĂ DE LUPTĂ ÎMPOTRIVA CANCERULUI ÎȘI POATE 
MOBILIZA REȚELELE PENTRU A REDUCE POVARA GLOBALĂ PRIN CANCER, 
PENTRU A PROMOVA CREȘTEREA NIVELULUI DE ECHITATE ȘI PENTRU A 
INTEGRA CONTROLUL CANCERULUI ÎN AGENDA GLOBALĂ PENTRU SĂNĂTATE 
ȘI DEZVOLTARE. 
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